

„Горьковский рабочий“

г. Горький

4 ОКТ 1958

Три современных спектакля

Сейчас театр драмы готовит три пьесы о наших современниках, о тех, кто сегодня строит будущее, возводит светлое здание коммунизма. Две из них коллектив создает вместе с авторами. Это—«Куда текут реки» А. Соснина и инсценировка романа В. Кочетова «Братья Ериповы», которую пилят по заказу театра М. А. Гернит и В. Ф. Пименов.

Коллектив берет на себя обязательство выпустить эти три спектакля к XXI съезду КПСС. Это должно стать серьезным фактором перестройки репертуара театра в сторону широкого и глубокого отражения жизни советских людей.

Коллектив усиливает также свою работу по шефству над колхозниками Лысковского района, где еще в прошлом году основал филиал, показывая в нем свои постановки и приглашая колхозников на спектакли стационара в городе Горьком.

Коллектив обратился с призывом ко всем театрам Поволжья отдать силы и мастерство созданию новых современных спектаклей.

На другой же день после собрания

представители театра—заслуженный деятель искусств РСФСР Е. И. Иванов, заслуженная артистка РСФСР Рождественская и заведующий литературной частью В. А. Лебский побывали в Лыскове. Там вместе с местными партийными и советскими организациями они уточнили план, по которому будет вестись шефство. В частности, актеры будут активно помогать самодеятельным кружкам района в постановке спектаклей, посвященных историческому событию, лучшие работы театр постарается показать в Горьком на своей сцене.